

# 杨絮飘飞惹人恼 太和居民欲告县政府

星报讯(记者 赵汗青) 进入春夏交替季节,皖北有不少地区杨絮飘飞,造成居民呼吸困难,甚至带来消防隐患。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,由于认为县林木栽植没有科学规划和合理布局导致杨絮飘飞,太和县十余居民准备状告县政府,请求法院判令太和县政府制定防治杨絮环境污染规划,并为防控杨絮环境污染采取具体措施。

太和居民陶晓侠、范恒武等人认为,太和县辖区内林木栽植没有科学规划与合理引导,致使每逢夏初,由杨絮造成的空气污染愈加严重。今年进入5月后,太和县范围内杨絮漫天飞舞,无孔不入,空气污染严重,杨絮吸入鼻腔造成呼吸障碍。由此,不少居民不得不购买医用口罩参与

社会活动。

据起诉书内容显示,多人认为县政府的行政行为,已经侵犯其合法权益,依据环境保护法及大气污染防治法相关规定,太和县政府有义务将治理由杨絮造成的空气污染纳入国民经济和社会发展规划,并为此采取行之有效的措施,保障人们正常生活和社会活动。然而,至今太和县政府并没有履行法定义务,致使居民的合法权益受到侵犯。

因此,依据行政诉讼法相关规定,向阜阳市中级人民法院提起诉讼,恳请人民法院依法支持原告诉讼请求,判令被告履行制定防治杨絮环境污染规划和为防控杨絮环境污染所采取具体措施的法定义务。

## 女孩朋友圈内直播自杀 同事及时报警救回一命

星报讯(丁静子 记者 祁琳) 昨日清晨7时左右,小王(化名)像往常一样刷朋友圈,突然看到好几个小视频,里面全是一个女孩割腕自杀的场景,小王吓了一跳,这女孩不是自己同事吗,小王赶紧报警。

辖区合肥市井岗派出所民警接到报警,向小王了解详细情况,可由于不在同一个部门,小王不仅不知道视频中的地址,也说不上来女孩的全名,一时间陷入了僵局。民警一边安排车辆到报警地点附近的旅馆寻找,一边让小王从别的同事那里赶紧了解到女孩的具体情况。

好在小王一会便打听到女孩在合肥市蜀鑫路附近一家宾馆的公寓房里,民警立即赶到现场,在宾馆老板的帮助下,在四楼一处地方找到了女孩。

此时女孩已经陷入了半昏迷状态,左手手腕处有很长一道伤口,地上已经流了一摊血,情况危急,民警考虑到此时再打电话给120,怕是来不及了,几名民警立即动手,将女孩抬到警车上,一路赶往医院进行抢救,好在抢救及时,女孩已经脱离了生命危险。

随后,记者从警方了解到,女孩今年才20岁,在合肥一家娱乐场所上班,因为其男友与其分手,女孩一时想不开,便在昨日清晨轻生,并在朋友圈直播。

## 合肥好协警,背着病患老人进医院

□ 记者 赵汗青 文/图

合肥一位好心协警背着老人进医院的照片昨日引爆网络,众多网友纷纷点赞这位好心协警。原来,为了挂急诊的老人尽快就医,协警章红林将老人从出租车背到了急诊室。在接受记者采访时,章红林说,这些都是小事,他和同事们都会去做。



“需要帮助的都会主动去做”

### 协警背病患大爷进医院引爆网络

5月11日,合肥一好心协警背着老人进医院的照片引爆网络,引起众多网友的关注点赞。

图片上,一位身着警服且佩戴协警标识的男子身背一位老人,而背景则是在合肥市宿州路的省立医院门前。

“难得正能量,给大家做表率。”

“正能量!全心全意为人民服务,老百姓拥护。”

“满满的正能量,点个赞!”

“我们的社会需要的就是这样的能量!”……

不少网友跟帖评论,为该协警点赞。

“协警背着老人”究竟是怎么一回事?

原来,这名协警叫章红林,5月10日15时许,他正在安徽省立医院门前执勤,一辆出租车停在路边,先下来一位中年女士,然后一位老人露出脸,但是不能动。章红林看到后,就赶紧跑过去询问,原来老人患了结石病,痛得不能行走,而女士又背不动他。

为了让老人少受病痛折磨,章红林蹲下身来,让大爷趴到背上。为了让老人的肚子少受颠簸,章红林只能弓着背走,尽管这样的姿势比较吃力,还是坚持着一口气背着老人进了急诊室。

章红林告诉市场星报、安徽财经网记者,帮忙背老人进医院是小事,在医院门前,经常会有需要帮助的人,他和同事都会主动去帮忙。

## 醉酒驾车驶进沟 还“问责”民警

星报讯(沈青波 记者 志强) 5月9日凌晨0时许,萧县公安局杜楼派出所接到110指令,311国道红庙路段一辆轿车驶进路边沟内,驾驶员报警求助。

然而几分钟后,出警民警接到派出所电话,指令出警民警返回派出所,因为报警求助的驾驶员郝某已经驾车来到杜楼派出所。

原来,郝某出事的路段,距离村庄比较近,郝某在向民警求助之前,召集了邻居帮忙。结果,在民警出警途中,郝某已经自救成功,并驾车来到派出所进行“兴师问罪”。

郝某满身酒气的来到派出所,气势汹汹地质问民警为何不出警对其进行救助?为什么把路修的那么窄……

见状,派出所值班民警立即将其控制醒酒,并与交警联系。交警赶到后,经对郝某进行呼吸式酒精检测,结果显示郝某血液酒精含量为140mg/100ml,郝某涉嫌醉酒驾驶。目前,案件正在进一步办理中。

## 医院“QQ 客服”辱骂网友?

院方:绝不是医院员工所为

星报讯(记者 赵汗青) 近日,一名腾讯QQ认证为合肥黄山路一民营泌尿专科医院的客服在网上粗口大骂网友,后被网友截图发布在微博上,引起关注。对此,医院方声称,这绝不是医院员工的行为。

据网友“漂泊者非同凡响527”近日在微博上投诉称,医院的QQ此前多次找到他,和其进行聊天,但该网友对此非常反感,请求对方不要再来找他,甚至一度将医院的认证QQ号做了屏蔽,但不知怎么回事,时隔几天,该院的QQ客服又来找他,之后开始对其进行辱骂。

据该网友发布的图片显示,QQ号为“800061913”认证为该院,在聊天内容中不停地辱骂,都是赤裸裸的脏话。

市场星报、安徽财经网记者采访了院方,该院一位负责人称,他们已经关注到了该投诉内容,但表示,这绝不是医院员工所为,作为医务工作者,是不会这样辱骂患者的。

“欢迎报警,由公安部门对此事进行调查。”该负责人称。

## 农村食品小作坊将实名登记

星报讯(石跃新 记者 王伟伟) 市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,安徽省食药监局从5月起,将在全省开展为期半年、代号为“扫雷”的农村食品安全专项治理行动,重点是规范农村食品小作坊、食品销售、餐饮服务市场秩序。

据介绍,此次专项治理行动中,安徽省各级食药监部门将对农村食品生产小作坊进行全面

摸底普查,开展实名登记,建立动态监管档案;重点检查符合生产卫生规范要求、食品原料使用、人员健康、添加物质使用等情况,并对重点品种开展监督抽检。对制售假冒伪劣食品、非法添加或使用非食品原料、回收料生产加工食品的“黑窝点”、“黑作坊”,将依法打击和取缔,涉嫌犯罪的,移交司法机关处理。

## 2016年东风标致“动·感”体验行动登陆合肥

核心模块组成。作为“体验向上”的重要落地活动,2016年“动·感”品牌体验行动于5月6日登陆合肥,掀起一场全民体验热潮。

东风标致在发布“升蓝向上”计划时就明确表示将通过以“智能化”为核心,进一步深耕技术领域来全力推动“技术向上”。而作为“技术向上”的重要组成部分,东风标致即将导入的ADAS(Advanced Driver Assistance System)智能驾驶辅助系

统,正在引领着汽车智能化的发展趋势。ADAS目前还处于辅助驾驶阶段,在未来,将逐步实现自动驾驶、有条件自动驾驶、自动驾驶,并最终达成无人驾驶的终极目标。

为了让更多人进一步了解ADAS技术,在“动·感”活动现场,东风标致通过简单明了的方式将这一技术介绍给消费者。从2016年中开始,东风标致将逐步把ADAS智能驾驶辅助系统搭载在量产车

中,将这项技术带到更多消费者身边,令驾乘变得更加安全、智能、便捷。

“动·感”品牌体验行动无疑为当地消费者带来一场特别的体验之旅,也使得东风标致的品牌更加深入人心。相信,随着全程南北24城、四条路线火力全开的同步推进,“动·感”品牌体验行动将以精彩纷呈的体验模式,再次让消费者近距离地感受东风标致的品牌魅力,助力品牌全面向上。



4月8日,东风标致正式发布了面向未来五年的“升蓝向上”品牌计划。该计划由“产品向上”、“技术向上”、“体验向上”三个